
Všeobecné smluvní podmínky 
 

1. KDO JE POSKYTOVATEL 
a. Dominik Macháček a Petra Krauzová se sídlem v Náchod,  (dále jen 

„Poskytovatel“), poskytuje za níže uvedených podmínek Uživatelům 
inscenaci, internetové stránky a aplikace umístěné zejména na 
webových serverech https://moneyforlife.draconic.dev/  a dalších (dále 
jen „Služby“). 

b. Vztah Poskytovatele s Uživateli shora uvedených služeb se řídí těmito 
Všeobecnými smluvními podmínkami (dále rovněž „VSP“ nebo 
„Podmínky“), nestanoví-li jinak zvláštní podmínky pro užívání Služby 
nebo technické podmínky užívání Služby, které jsou obvykle umístěny 
na webových serverech vztahujících se k dané Službě. 

c. Tyto Všeobecné smluvní podmínky se aplikují rovněž na vztahy mezi 
Uživateli a dalšími společnostmi poskytujícími služby (dále jen 
„Propojené osoby“) na serverech. Propojených osob (dále jen 
„Propojené servery“), pokud zvláštní smluvní podmínky nestanoví jinak. 

 
2. ZÁKLADNÍ PRAVIDLA POUŽÍVÁNÍ APLIKACE 

a. Pokud Uživatel používá internetové řízení peněz – online bankovnictví 
(dále jen „Aplikace“), tak že celá jeho rodina doplácí na jeho 
hazardování – může být z představení vyhozen, nebo mu může být 
zablokován přístup do aplikace. 

b. Pokud rodina s úmyslem humoru nebo stagnování představení, přijde o 
všechny své peníze – může být z představení vyhozen, nebo mu může 
být zablokován přístup do aplikace. 

c. Pokud Uživatelé úmyslně prozradí citlivé údaje o svém profilu v aplikaci 
jiné rodině (skupině). Poskytovatel neručí za jejich virtuální peníze a 
bezpečnost jejich hotovosti.  

d. Když nemá uživatel povinné ručení a má koupené auto, musí zaplatit 
povinně částku povinného ručení a k tomu penále, které činí 2.500 Kč 
za čtvrtletí.  

e. Pokud Uživatel neposlechne povinného nákupu bude mu strhnuta 
částka jako pokuta - Mimořádného výdaje 10.000 Kč. 

f. Pokud bude uživatel narušovat cíleně představení, může být s aplikace 
odhlášen celá jeho rodina se již nebude moci připojit!!  
 

3. DEFINICE 
a. Poskytovatel. Poskytovatelem je Dominik Macháček, se sídlem na 

ateliéru Divadlo mnoha forem, Divadlo Náchod, Náchodská 12, PSČ 
547 01. 

b. Propojené osoby. Petra Výtvarová Krauzová, dále herečka, sídlem na 
ateliéru Divadlo mnoha forem, Divadlo Náchod, Náchodská 12, PSČ 
547 01. 



c. Propojené servery. Propojené servery představují servery provozované 
mimo program tvůrce webových stránek. Tedy miniaplikace, které na 
stránkách můžete naleznout. 

d. Uživatel. Uživatelem Služeb je každá osoba, která v souladu s těmito 
Podmínkami souhlasila se vstupme na představení a odsouhlasila 
skrze používáním služeb. 

e. Služby. Službami se rozumí použití internetové stránky a aplikací 
Poskytovatele pro Uživatele umístěné na doménách provozovaných 
Poskytovatelem, pokud nejsou upraveny samostatnými podmínkami. 
Služby jsou umístěné zejména na webových serverech 
https://moneyforlife.draconic.dev/ 

f. Užívání Služeb. Užíváním služeb se rozumí veškeré činnosti Uživatele 
prováděné na doménách Služeb včetně fyzického navštívení inscenace 
a jeho pozorování. 

g. Obsah Služeb. Obsah Služeb představuje souhrn Obsahu 
Poskytovatele, Obsahu 

h. Uživatele a Obsahu Třetích osob. 
i. Obsah Poskytovatele. Obsahem Poskytovatele se rozumí 

zejména veškeré materiály, informace a díla (vč. děl autorských) 
předkládané Poskytovatelem jako součást Služeb, která vytvářejí 
funkční rámec Služeb (formu) a jejich náplň (obsah). 

ii. Obsah Uživatele. Obsahem Uživatele se rozumí zejména 
veškeré materiály, informace a díla (vč. děl autorských) zasílané 
Uživatelem v souvislosti s Užíváním Služeb jako texty do online 
chatu či vyjádření svého názoru v anketě. 

iii. Obsah Třetích osob. Obsahem Třetích osob se rozumí zejména 
veškeré 

materiály, informace a díla (vč. děl autorských) Třetích Osob zobrazované v rámci 
Služeb. 

 
4. SOUHLAS UŽIVATELE 

a. Souhlas. Pro Užívání Služeb je nezbytné provedení Souhlasu. I v 
případě, že kterákoli Služba pro její Užívání (i jen omezené) nevyžaduje 
provedení Souhlasu, řídí se Užívání Služby těmito Všeobecnými 
smluvními podmínkami. Uživatel je i v takovém případě povinen se s 
těmito Podmínkami seznámit a vyslovuje s těmito Podmínkami souhlas 
zahájením Inscenace a použití Služeb. Pokud Uživatel s těmito 
Podmínkami nesouhlasí, je povinen nepoužívat žádné Služby 
představení a nemůže zasáhnout do samotné inscenace. 

b. Uživatel používáním těchto smluvních podmínek souhlasí, znalost 
těchto podmínek, alespoň rámcově – tedy pouze základní obsah tohoto 
dokumentu.  

c. Uživatel souhlasí s tím, že průvodce dějem - JOKER, je rozhodčí a 
udává správnost celé hry. Tedy s rozhodnutím, které Joker pronese 
budete respektovat. (Tyto podmínky se týkají převážně her nazvaných 
jako “Práce”) 

 
5. PRÁVA A POVINNOSTI 



a. Prohlášení Uživatele. Uživatel vůči Poskytovateli prohlašuje a zaručuje, 
že 

i. je plně způsobilý k právním úkonům, a to zejména s ohledem na 
svůj věk, kde je věk stanovený nad 10 let, 

ii. nebyl zbaven způsobilosti k právním úkonům, 
iii. jeho způsobilost k právním úkonům nebyla omezena v rozsahu 

znemožňujícím mu vyslovení souhlasu s těmito Podmínkami a 
užívání Služeb, 

iv. se před zahájením užívání Služeb důkladně seznámil s těmito 
podmínkami, že těmto podmínkám zcela rozumí a souhlasí s 
nimi, 

v. si je vědom skutečnosti, že v důsledku pozastavení či změny 
poskytování Služeb může ztratit dočasně či trvale přístup k 
Obsahu, a to jak Obsahu Poskytovatele, Obsahu Uživatele, i 
Obsahu Třetích osob. 

 
6. Obecné Závazky Uživatele. 

a. Uživatel se, bez ohledu na jiná ustanovení těchto Podmínek, zavazuje, 
že: 

i. Uživatel, který shlédl toto představní zná heslo, které najde 
v bodě „dodatek ke smluvním podmínkám“  

ii. UŽIVATEL se zavazuje k pozornosti a k tomu, že bude 
poslouchat a nebude úmyslně narušovat představení.  

iii. nebude používat Služby, pokud by jejich použitím ze strany 
Uživatele došlo k porušení právních předpisů jiných států, než je 
Česká republika, 

iv. pokud je mu méně než 10 let, nebude používat Služby, u nichž 
je podmínkou pro užívání minimální věk 10 let, 

v. používat Služby pouze k účelu, k němuž jsou určeny. Tedy 
hospodaření s penězi v aplikaci.  

vi. Nebude zneužívat či používat aplikaci pro své soukromé 
záležitosti, ani s ní obchodovat. 

vii. pro přístup ke Službám nebude využívat (ani se nebude snažit 
využívat) jiné rozhraní než rozhraní poskytnuté za tím účelem 
Poskytovatelem, 

viii. nebudou po dobu představení chodit na jiné sociální sítě jako je 
Facebook, Instagram, SnapChat, a podobné komunikační 
aplikace. 

ix. nebude se v souvislosti s užíváním Služeb dopouštět žádného 
protiprávního či neetického jednání (pokud inscenace nežádá 
jinak), 

x. nebude činit nic, co by narušovalo nebo poškozovalo Služby 
(nebo sítě a servery připojené ke Službám), 

 
7. Obecná oprávnění Poskytovatele. 

a. Poskytovatel je, bez ohledu na jiná ustanovení těchto Podmínek, 
oprávněn: 



b. kdykoli dle svého uvážení a bez nutnosti o tomto předem informovat 
Uživatele pozastavit nebo omezit poskytování jakékoli Služby či jakkoli 
změnit způsob poskytování jakékoli Služby, a to ve vztahu ke všem 
Uživatelům nebo pouze ve vztahu k některým Uživatelům, bez nutnosti 
o tomto předem informovat Uživatele, a to včetně smazání, odstranění 
nebo znepřístupnění Obsahu Uživatele, 

c. vykázat Uživatele z představení nebo zakázání použití Služeb 
Poskytovatele, 

d. kdykoli dle svého uvážení a bez nutnosti o tomto předem informovat 
Uživatele ukončit poskytování jakékoli Služby, a to ve vztahu ke všem 
Uživatelům nebo pouze ve vztahu k některým Uživatelům, 

e. kdykoliv dle svého uvážení a bez nutnosti o tom předem informovat 
Uživatele veřejně zesměšnit. 

 
8. Poskytování služeb. 

a. Poskytovatel poskytuje Uživatelům Služby za níže uvedených 
podmínek: 

b. Omezení Licence Uživateli. Kromě případů výslovně uvedených 
v těchto Podmínkách Uživatel nesmí pozměnit či upravovat, kopírovat 
ani jinak rozmnožovat, distribuovat, sdělovat veřejnosti, jinak rozšiřovat, 
předávat, pronajmout, půjčovat, zobrazovat, provádět, reprodukovat, 
publikovat, poskytovat podlicence, převádět nebo prodávat jakékoli 
informace, originál či rozmnoženiny Předmětu Licence Uživateli, ani z 
nich vytvářet souborná, či odvozená díla. Uživatel není oprávněn 
využívat Služby k jakýmkoli účelům odporujícím těmto Všeobecným 
smluvním podmínkám nebo aplikovatelným právním předpisům. 
Uživatel nesmí Služby využívat způsobem, který by mohl snižovat 
hodnotu díla, nebo poškodit, znemožnit, přetížit nebo zhoršit funkci 
serverů provozovaných Poskytovatelem nebo Propojenými osobami, 
nebo rušit používání těchto serverů nebo Služeb Třetími osobami. 
Uživatel nesmí jakýmkoli způsobem získávat ani se pokoušet získávat 
jakékoli rozmnoženiny díla (ani pro osobní potřebu), jakékoli materiály 
či informace týkající se Služeb, které nejsou nebo nebyly veřejně 
zpřístupněny nebo poskytnuty prostřednictvím serverů provozovaných 
Poskytovatelem. 

c. Práva k ochranným známkám a jinému duševnímu vlastnictví. Uživatel 
bere na vědomí, že na základě těchto Všeobecných smluvních 
podmínek není oprávněn užívat název inscenace či webového serveru 
Poskytovatele, jeho ochranné známky, loga, doménová jména ani 
žádná jiná označení a obchodní prvky Poskytovatele. 

d. Licence k Obsahu Uživatele Poskytovateli. Pokud Uživatel v souvislosti 
s využíváním Služby předá Poskytovateli své texty či jiný Obsah 
Uživatele (dále jen „Předmět Licence Poskytovateli“), bezplatně, 
výslovně a dobrovolně tím poskytuje Poskytovateli nevýhradní licenci k 
níže uvedeným způsobům užití Předmětu Licence Poskytovateli. 
Předmětem Licence Poskytovateli se rozumí dokument, informace 
nebo jiná data, která Uživatel odešle nebo jinak přenese 



prostřednictvím Služby na webové stránky jakéhokoli serveru, jehož 
prostřednictvím Uživatelé využívají kteroukoli Službu Poskytovatele. 

e. Uživatel vůči Poskytovateli prohlašuje a zaručuje, že je oprávněn 
Poskytovateli poskytnout Licenci k Předmětu licence dle těchto 
Podmínek a že poskytnutím takové licence Uživatelem ani jejím 
užíváním ze strany Poskytovatele nedojde k porušení práv třetích osob. 

f. Poskytovatel není povinen Předmětu Licence Poskytovateli jakkoli 
užívat a je oprávněn Předmět Licence Poskytovateli kdykoli na základě 
vlastního uvážení odstranit ze serverů provozovaných Poskytovatelem. 

 
9. Zásady chování Uživatele. 

a. Porušování právních předpisů. Uživatel nese odpovědnost za důsledky 
svých činů spojených s užíváním Služeb a souhlasí s tím, že Služby 
nebude používat k žádným aktivitám, které jsou nebo by mohly být v 
rozporu s právními předpisy České republiky či jiných států vztahujících 
se na Uživatele, pravidly používání Služeb Poskytovatele a jeho 
oprávněnými zájmy, těmito Podmínkami jakož i obecně uznávanými 
zásadami používání služeb poskytovaných prostřednictvím sítě 
Internet. 

b. Uživatel je povinen vždy respektovat práva Poskytovatele, Propojených 
osob a Třetích osob, zejména při nakládání autorskými díly a jinými 
předměty práv duševního vlastnictví. 

c. Uživatel zejména nesmí: 
i. užívat kteroukoli Službu Poskytovatele v rozporu s těmito 

Všeobecnými smluvními podmínkami, 
ii. komerčně užívat kterékoli Služby způsobem způsobilým poškodit 

Poskytovatele,  
iii. zneužívat, blokovat, modifikovat či jinak měnit jakoukoliv součást 

Služby, nebo se i jen pokusit narušit stabilitu, chod nebo data 
Služeb, 9.3.4. používat Uživatelský Účet k nadměrnému 
dávkovému rozesílání zpráv, notifikací a jiných sdělení 
(definováno jako SPAM uživatelského chatu), 

iv. vyvolat dojem, že uživatelem Služby je jiná právnická nebo 
fyzická osoba než Uživatel, nebo vytvářet Uživatelské Účty, 
jejichž parametry (např. adresa emailové schránky) mohou budit 
pohoršení či jsou v rozporu s morálními nebo etickými pravidly, 

v. porušovat práva Poskytovatele nebo Třetích osob jiným 
způsobem, než je uvedeno v předchozích bodech, 

vi. pokusit se jednat kterýmkoli zde zakázaným způsobem. 
 

10. Uživateli se dále výslovně zakazuje předávat Poskytovateli (tj. 
umisťovat, nahrávat, odkazovat či jinak šířit) 

a. Obsah Uživatele, který zejména: 
i. porušuje práva duševního vlastnictví (autorská práva, práva 

související s právem autorským, průmyslová práva apod.) jiných 
osob, 



ii. obsahuje neoprávněně užité ochranné známky, obchodní jména 
a chráněná označení původu, k nimž přísluší výhradní právo 
Třetí osobě, nebo jakékoliv označení s ním zaměnitelné, 

iii. obsahuje jakékoli části, jež podněcují nebo směřují k neplnění 
povinnosti uložené zákonem nebo na základě zákona nebo 
trestnému činu nebo, nebo schvalují trestný čin nebo veřejně 
vychvalují pro trestný čin jeho pachatele, 10.1.4. obsahuje 
jakékoli části, jež svádí ke zneužívání návykových nebo životu 
nebezpečných látek nebo podporují nebo podněcují zneužívání 
takových látek,  

iv. obsahují jakékoli části, jež vyhrožují jiným osobám nebo skupině 
obyvatelů usmrcením, ublížením na zdraví nebo způsobením 
škody velkého rozsahu, 

v. obsahuje jakékoli části, jež hanobí některý národ, jeho jazyk, 
některou etnickou skupinu nebo rasu, nebo skupinu obyvatel pro 
jejich politické přesvědčení, vyznání nebo proto, že jsou bez 
vyznání, 

vi. obsahuje jakékoli části, jež podněcují k nenávisti k některému 
národu, etnické skupině, rase, náboženství, třídě nebo jiné 
skupině osob nebo k omezování práv a svobod jejích 
příslušníků, 

vii. obsahuje poplašnou zprávu, která je nepravdivá,  
viii. obsahuje pornografická díla, zvláště pak taková, jež zobrazují 

dítě, nebo v nichž se projevuje násilí nebo neúcta k člověku, 
nebo která zobrazují pohlavní styk se zvířetem, 

ix. umožňuje osobám mladším osmnácti let přístup k jakýmkoliv 
pornografickým dílům, 

x. obsahuje nepravdivý údaj o jiném, který je způsobilý značnou 
měrou ohrozit jeho vážnost u spoluobčanů, zejména poškodit jej 
v zaměstnání, narušit jeho rodinné vztahy nebo způsobit mu 
jinou vážnou újmu, 

xi. podporuje nebo propagují hnutí, které prokazatelně směřuje k 
potlačení práv a svobod člověka nebo hlásá národnostní, 
rasovou, náboženskou či třídní zášť nebo zášť vůči jiné skupině 
osob, nebo veřejně projevují sympatie k těmto hnutím, 

xii. popírá, zpochybňuje, schvaluje nebo se snaží ospravedlnit 
nacistické nebo komunistické genocidium nebo jiné zločiny proti 
lidskosti,  

xiii. jsou v jakémkoli jiném ohledu v rozporu s dobrými mravy. 
 

11. OCHRANA OSOBNÍCH ÚDAJŮ 
a. Platí ze právní ustanovené státem nařízení GDPR 
b. Osobní údaje a citlivé údaje. Osobními údaji se rozumí informace o 

Uživateli, na základě, kterých nelze Uživatele přímo či nepřímo 
identifikovat. 

c. Statistická data. Uživatel souhlasí s anonymním užitím a/nebo 
zveřejněním statistických údajů Poskytovatelem Poskytovatel je 
oprávněn sdělovat Propojeným osobám pro účely provozování 



Propojených serverů statistické údaje týkající se Uživatelů. Statistické 
údaje a jejich sestavy však nebudou obsahovat Osobní údaje takového 
charakteru, které by mohly na základě jednoho, či více těchto údajů, 
přímo či nepřímo identifikovat Uživatele nebo které by umožnily jakékoli 
Třetí osobě Uživatele kontaktovat. 

 
12. SOUHLAS S PODMÍNKAMI 

a. Souhlas s Podmínkami. Každý z Uživatelů je povinen se před 
zahájením užívání Služeb seznámit s těmito Podmínkami a vyjádřit s 
nimi svůj souhlas. Souhlas lze vyjadřuje přímo – používáním aplikace 

b. Pokud Uživatel s těmito Podmínkami nesouhlasí, je povinen zdržet se 
užívání Služeb. 

 
13.  Dodatek ke smluvním podmínkám 

a. Změny podmínek. Poskytovatel je oprávněn kdykoli jednostranně 
změnit obsah těchto Podmínek. Změnu Podmínek sdělí Poskytovatel 
Uživateli 

b. Tyto podmínky neslouží k zesměšnění Uživatele, neslouží ani k jejich 
napadení či právnímu zneužití a tímto dodatkem se Poskytovatel 
zavazuje, že pokud Účastník souhlasil vědomě s podmínkami pouze v 
rámci představení projektu Money for life, a zná heslo, které zní: „A 
přeci se točí“ a při dotázání ho sdělí, nebudou na něj aplikovány a 
uplatněny body těchto podmínek, a to konkrétně 7e. A především splnil 
podmínku pro sledování projektu. 

 
Účinnost: Toto znění Podmínek nabývá účinnosti dne 31. října 2019 


